

содержание номера

афиша кино.....	19	клубы	23
афиша концертов.....	20	выставки.....	
для детей.....	20	спорт	
		21	рестораны.....
			20 CD, книги, DVD..... 24, 25, 26



Гиллан на Байкале.
Осень-2004



Иан Гиллан: от Байкала до DVD

Честно говоря, мне ничего неизвестно о мировой программе празднования 60-тилетнего юбилея **Иана Гиллана** — культового фронт-мэна **Deep Purple**, **“Иисуса Христа — Суперзвезды”** и самого знаменитого рокера, когда-либо посещавшего Иркутск. Но если бы она существовала на самом деле, нисколько не сомневаюсь, что мини-трибют местных музыкантов Гиллану и музыке DP, который был завершен буквально в канун выхода этого номера “Афиши”, фигурировал бы в этой программе на одном из самых почетных мест.

Уникальный проект, реализованный на DVD, задумывался как относительно простой, но безупречный в плане съемки, монтажа и звука, изобретательный и высокопрофессиональный по части музыки, искренний и доходчивый для его главного Адресата и, несмотря на все вышеперечисленные

качества, малобюджетный. Добиться сочетания несочетаемого в ходе кропотливой трехмесячной работы удалось организатору и вдохновителю проекта Станиславу Погребинскому, который познакомился и подружился с Гилланом прошлой осенью во время короткого плавания по Байкалу, которое сам же и устроил на следующий день после иркутского концерта DP.

Естественно, что канва фильма — путешествие по “гиллановским местам” Иркутска и его окрестностей, включая тот самый листвянский теплоход, за штурвалом которого стоял великий рокер, а содержание — версии и интерпретации жемчужин репертуара Гиллана и DP, выполненные такими разностильными музыкантами, как Детско-юношеский хор музыкальной школы №7 п/у Ирины Танненбаум, Станислав Погребинский (эл.гитара) и Андрей Онищенко (балалайка)

ка), Михаил Соловьев (акустическая гитара), Владимир Литвинов (эл.гитара), Иркутский ансамбль авторской музыки Александра Рогачевского. В заключительном “джеме” принял также участие гитарист Павел Горелик, а финальная пляска участников трибюта на верхней палубе теплохода не оставила безучастными даже собравшихся вокруг жителей Листвянки...

Первый экземпляр DVD “Gillan Special Edition” отправлен юбилюру с уведомлением о вручении в День Рождения, 19 августа. По ходу работы над проектом возникла идея представить его живую версию в одном из иркутских музыкальных клубов в ближайшее время. Так что, следите за рекламой! А в ноябре свою порцию поздравлений от “Храбрых сибиряков” (как позиционировал себя авторский коллектив) получит Роджер Гловер...

Василий Кучеренко